各 位

会社名 株式会社ウェッジホールディングス 代表者名 代表取締役社長 田代 宗雄 (コード 2388 大証ヘラクレス市場) 問合せ先 執行役員 山下 泰弘 (TEL: 03-5217-0723)

<u>株式会社ウェッジホールディングス、ゲームクリエイティブ事業部制作の</u> カードゲーム "Chaos -character operating system-』、「アリス×クロス』 発売のお知らせ

株式会社ウェッジホールディングス、ゲームクリエイティブ事業部がディベロッパーとして開発に参加しております、株式会社ブシロード様のトレーディングカードゲーム『Chaos -character operating system-』と『アリス×クロス』が、2009 年 3 月 18 日より開催される東京国際アニメフェアにて先行発売となります。

トレーディングカードゲーム『Chaos -character operating system-』は、新たなカードゲームの形として、ユーザーが好きなキャラクターを最大限に活躍させることができる独自のゲームシステムを構築いたしました。ユーザーが好きなパートナーキャラクターを選び、そのキャラクターをサポートしながら対戦するという新しいトレーディングカードゲームです。 現在、大人気 PC ゲームメーカー「ニトロプラス」より『CHAOS;HEAD』、『スマガ』、『Phantom』、『斬魔大聖デモンベイン』。 美少女コンシューマーゲームのヒットメーカー「アクアプラス」より、『ToHeart2』、『ティアーズ・トゥ・ティアラ』、『うたわれるもの』。また、『ストライクウィッチーズ』、『真・恋姫†無双』などの人気タイトルが参加いたします。今後も続々と人気タイトルが参加予定です。

また、トレーディングカードゲーム『アリス×クロス』は、女性向けコンテンツの人気キャラクターを集めた、史上初の女性向けのカードゲームです。女性キャラクターが主人公の作品が集まる "Side Queen"と、男性キャラクターが主人公の作品が集まる "Side Joker"の2つにわかれ、さまざまな女性向け作品でカードゲームを簡単に楽しむことができます。現在は、大人気コンテンツの『緋色の欠片』、『咎狗の血』、『純情ロマンチカ』の3タイトルが参加しています。

当社は、これまで培ったカードゲームのノウハウを活かし、トレーディングカードゲーム『Chaos-character operating system-』と『アリス×クロス』の強力なファン層の獲得に向けて、今後発売される追加コンテンツの企画制作・イベント・プロモーションなど全面的に協力していきます。

『Chaos -character operating system-』 公式ホームページ http://chaos-tcg.com/

『アリス×クロス』 公式ホームページ http://alicecross.com/ 【このリリースおよび作品についての問合せ先】 株式会社ウェッジホールディングス 東京都千代田区神田錦町 1-1 神田橋安田ビル4 F TEL:03-5217-0721 FAX:03-5217-0722